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全国 2011 年 7 月高等教育自学考试 

网络操作系统试题 

课程代码：02335 

一、单项选择题(本大题共 20 小题，每小题 2分，共 40 分) 

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未

选均无分。 

1.关于操作系统，不正确．．．的叙述是(      ) 

A.提高用户程序的运行速度 

B.有效地组织和管理计算机系统中硬件及软件资源 

C.向用户提供各种服务功能 

D.合理地组织计算机的工作流程，控制程序执行 

2.关于多道批处理操作系统的叙述正确的是(      ) 

A.用户可以直接干预作业的运行，具有交互性 

B.极大地提高了系统在单位时间内处理作业的能力 

C.资源不能同时被几个用户共享 

D.系统每次只将一个作业调入内存运行 

3.对于操作系统的层次式结构，说法错误．．的是(      ) 

A.各模块之间的组织结构和依赖关系清晰明了 

B.很容易对操作系统增加或替换掉一层而不影响其他层 

C.增加了系统的可读性和可适应性 

 上市公司 实力雄厚 品牌保证                权威师资阵容 强大教学团队 

 历次学员极高考试通过率 辅导效果有保证           辅导紧跟命题 考点一网打尽 

 辅导名师亲自编写习题与模拟试题 直击考试精髓         专家 24 小时在线答疑 疑难问题迎刃而解 

 资讯、辅导、资料、答疑 全程一站式服务            随报随学 反复听课 足不出户尽享优质服务 

开设班次：（请点击相应班次查看班次介绍） 

基础班 串讲班 精品班 套餐班 实验班 习题班 高等数学预备班 英语零起点班 

网校推荐课程： 

思想道德修养与法律基础 马克思主义基本原理概论 大学语文 中国近现代史纲要 

经济法概论（财经类） 英语（一） 英语（二） 线性代数（经管类） 

高等数学（工专） 高等数学（一） 线性代数 政治经济学（财经类） 

概率论与数理统计（经管

类） 

计算机应用基础 毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想概论 

更多辅导专业及课程>>         课程试听>>         我要报名>> 
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D.模块间转接随便 

4.网络操作系统为用户提供的两类接口是(      ) 

A.命令接口和应用接口 B.命令接口和系统调用 

C.系统调用和应用接口 D.系统调用和通信接口 

5.进程从运行态转为就绪态，可能的原因是(      ) 

A.进程运行时间片用完 B.进程完成任务需撤消 

C.进程有输入／输出请求 D.进程需要等待文件打印 

6.实现虚拟存储器的目的是(      ) 

A.实现程序浮动 B.扩充外存容量 

C.扩充主存容量 D.实现存储保护 

7.在文件系统中，索引文件结构的索引表是用来(      ) 

A.指示文件的逻辑块的逻辑地址 B.指示文件的逻辑块存放的物理块号 

C.存放查找关键字的内容 D.存放文件的数据信息 

8.在设备管理中，采用 SPOOLing 技术的目的是(      ) 

A.提高独占设备利用率 B.提高共享设备利用率 

C.加快文件的存取 D.节省磁盘空间 

9.下列有关 P、V操作的表述中，错误．．的是(      ) 

A.进程执行 P操作后，有可能因此导致自身进入阻塞状态 

B.进程执行 V操作后，有可能因此唤醒相关阻塞进程 

C.P 操作对信号量执行减 1 操作 

D.V 操作对信号量执行减 1 操作 

10.在 Windows 操作系统中，对目录的权限设置叙述正确的是(      ) 

A.只有 FAT 格式能设置目录权限 

B.FAT 格式和 NTFS 文件卷下都可以设置目录权限 

C.只有在 NTFS 文件卷下可以设置目录权限 

D.FAT 格式和 NTFS 文件卷下都不能设置目录权限 

11.TLI／XTI 把相互通信的两个进程称为(      ) 

A.端口 B.节点 

C.接口 D.端点 

12.支持 TCP／IP 协议的网络通信的基本操作单元是(      ) 

A.套接字 B.端口 

C.端口号 D.功能调用 
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13.利用套接字进行网络通信时，建立连接的函数是(      ) 

A.socket B.bind 

C.connect D.accept 

14.支持双向的数据流，但并不保证是可靠、有序、无重复的是(      ) 

A.流套接字 B.数据报套接字 

C.客户端套接字 D.服务器端套接字 

15.局域网的网络管理包括三个方面：了解网络、网络运行和(      ) 

A.网络计费 B.网络配置 

C.网络维护 D.网络安全控制 

16.网络服务目前分为两大类：网络服务提供者和(      ) 

A.网络搜索提供者 B.网络接入服务提供者 

C.提供内容服务的网络服务提供者 D.网络内容提供者 

17.在 Linux 和 Windows 共存时，文件共享和打印机共享的实现是通过(      ) 

A.Samba B.chroot 

C.bind D.Apache 

18.在 linux 系统中，提供邮件服务需安装的软件是(      ) 

A.Apache B.postfix 

C.vsftpd D.Samba 

19.下列选项中不属于．．．Windows Server 2003 用户态特权级别的是(      ) 

A.用户应用程序 B.服务进程 

C.环境子系统 D.执行体 

20.以下有关 Windows Server 2003 的活动目录的描述中，错误．．的是(      ) 

A.活动目录存储着网络上各种对象的相关信息 

B.活动目录是基于策略的管理 

C.活动目录支持的用户认证是基于服务器的 

D.活动目录具有与其它目录服务的互操作性 

二、填空题(本大题共 10小题，每小题 1分，共 10分) 

请在每小题的空格上填上正确答案。错填、不填均无分。 

21.网络操作系统除具备操作系统的所有功能外，还具有强大的_______________能力和广泛的网络资源共享能力。 

22.正在运行的进程，调用阻塞原语将自己阻塞起来，进入_______________状态。 

23.若在页表中发现所要访问的页面不在内存，则产生_______________中断。 

24.任何一个文件使用前都要先打开，即把_______________送到内存。 

25.进程通信使用的信箱按所有者和权限可分为私有信箱、公用信箱和_______________三种类型。 
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26.流媒体的播放方式主要有点播、广播、单播和_______________。 

27.通常所说的套接字(socket)一般指 UNIX 环境下流行的_______________编程接口。 

28.配置管理的作用是初始化网络并_______________，以使其提供网络服务。 

29.由于 Linux 的高度适应性，Linux 常常被应用于_______________系统。 

30.Windows Server 2003 内核的一个重要功能是将_______________和处理机体系结构的差异隔离开。 

三、简答题(本大题共 6小题，每小题 5分，共 30 分) 

31.简述现代操作系统的主要特征。 

32.简述实现虚拟存储器需要的硬件支持。 

33.简述组通信机制。 

34.当结点 B有大量数据需要处理，而处理的算法程序需要从另一结点 A上获得时，简述采用远程过程调用的方法对

数据的处理过程。 

35.简述电子邮件的特点及其组成。 

36.简述 Windows Server 2003 环境子系统的主要功能。 

四、应用题(本大题共 2小题，每小题 10 分，共 20分) 

37.P1、P2、P3、P4为具有同步关系的四个进程，要求 P1运行结束后 P2和 P3才能运行，但 P2和 P3之间没有先后顺序关

系，P2和 P3均运行结束后，P4才能运行。利用 P、V操作实现上述同步关系。 

38.假定一磁盘有 200 个柱面，编号从外向里为 0-199，当前移动臂的位置在 142 号柱面上，并刚刚完成了 120 号柱

面的访问请求，如果存在以下的请求序列：85，157，90，175，93，150，104，180，135，对移臂调度若采用电梯

调度算法，为完成上述请求，计算移动臂移动磁道的总量是多少?并写出移动臂移动的顺序。 

 


